	1 вариант

1.

 [image: image1.png]BolunciauTe KOOPAMHATHI TOUYKH II€PECEUYEHUA IPAMBIX '

2x + 3y = -12 u 4x — 6y = 0.

OreBer:




2.

[image: image2.png]Hna kaxcnoit dymknmmum, sananHOM dopmynoii, ykaxkurte
ee rpajpuk.

Dy=-x+1 Qy=x-1  3y=2x2-1
a) ¥y 6) ¥

1

0./1 x





3.

[image: image3.png]Ha pucynke msobpakena mapabo-
Ja H TPH HUpAMBle. YKa>XHUTe CHuC-
TeMy YPaBHEHWI, KOTOpas He HMe-
eT pelIeHHuN.

A. |ly=x2-1
x-y=38
B. |[y=x2-1
x+5=0
B. |[y=x2-1
y—-10=0

I'. Bce Tpm ykasaHHBIe CHCTEMBI





4.

[image: image4.png]qun%nm'e KOODAMHATEI TOYEK IepecedeHHs ImapaboJibl
y = x"— 10 u npamoit y = 4x + 11.

A. (39 Vu(-1;,-3) B. (-3; O n (—1; 39)
B. (7; -3) u (39; -1) I'. (7; 39) u (-3; ~1)




5.

[image: image5.png]Ha pﬁcynxe n3obpakensl rpapukn QyHKOUNR BHAA
y = kx + b.

YeTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY rpaduKaM¥ M 3HAKaAMH
Koapdunuentos k u b.

a)k>0,b>0 6)k>0,b<0 B)k<O0,b>0

1) ¥ 2) Yh 3) ¥




6.

[image: image6.png]Hana ¢yHROHA Yy = ax?+ bx + c. Ha xakoM pHUCYHKe
n3o0paxen rpadmur 3TOH Q)yHRnnng €CJIM M3BEeCTHO, UTO
a > 0 um xkBaZpaTHBIA TpexdujeH ax” + bx + ¢ umeer ABa
MOJIOMKHUTENbHBIX KOpPHA?

A. ‘ B.





	2 вариант

1.

[image: image7.png]Beruucaure KOOPAHHATEI TOYKH IIepeCeUYeHUA NPAMBIX

4x — 10y = 0 n 3x + By = 25.

Otser:




2.

[image: image8.png]Haa xamxpoit GyHKIHMHN, 3aJlaHHOU dbopMyI0i, YKaMuTe
ee rpadux.

Dy=-x*+2 2y=x-2 ) y=x*-2

a) y
1
0 x





3.

[image: image9.png]Ha pucynke musoGparxeHa mapa0o-
Ja U TPHA IOpAMble. YKaXHUTEe CHUC-
TeMy YpPaBHEHHI, KOoTopas HMeeT
ABa pelIeHnd. -

A |ly=1-x2
x+ty=4
B. jy=1-x*
x+4=0
B. j[y=1-x*
y+10=0

I'. Takoit cucreMbl HeT





4.

[image: image10.png]Brruucante KoOpAMHATHI TOYEK nepeceqemm 11apaboJibl
y = x°— 15 n npamoit y = 2x +

A. (-4; 6) u (1; 21) B. (21; 6) u (1; —4)
B. (6; -4) u (21; 1) I'. (6;21) mu (-4 1)




5.

[image: image11.png]Ha pucynke nsoGpakeHsl rpaduxu GyHKIUA BUAA
y = kx + b.

VeTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY rpadHMKaMM M 3HAKAMU
xoaddunuenToB k u b

a)k>0,b>0 0) k<0, b>0 B)k<O0,b<0

ny 3) ¥





6.
[image: image12.png]Hana ¢pyurnusa y = ax? + bx + c¢. Ha xakoM pHCYHKe
uzobpakeH rpadmK aToil QYHKOHU, €CJIH H3BECTHO, 4YTO
a < 0 m KBaZgpaTHBIA TpexX4JIeH ax®+ bx + ¢ umeer gBa
KOPHsA PAa3HBIX 3HAKOB?

A. B.







	
	

	
	

	
	


	1 вариант

1.

 [image: image13.png]BolunciauTe KOOPAMHATHI TOUYKH II€PECEUYEHUA IPAMBIX '

2x + 3y = -12 u 4x — 6y = 0.

OreBer:




2.

[image: image14.png]Hna kaxcnoit dymknmmum, sananHOM dopmynoii, ykaxkurte
ee rpajpuk.

Dy=-x+1 Qy=x-1  3y=2x2-1
a) ¥y 6) ¥

1

0./1 x





3.

[image: image15.png]Ha pucynke msobpakena mapabo-
Ja H TPH HUpAMBle. YKa>XHUTe CHuC-
TeMy YPaBHEHWI, KOTOpas He HMe-
eT pelIeHHuN.

A. |ly=x2-1
x-y=38
B. |[y=x2-1
x+5=0
B. |[y=x2-1
y—-10=0

I'. Bce Tpm ykasaHHBIe CHCTEMBI





4.

[image: image16.png]qun%nm'e KOODAMHATEI TOYEK IepecedeHHs ImapaboJibl
y = x"— 10 u npamoit y = 4x + 11.

A. (39 Vu(-1;,-3) B. (-3; O n (—1; 39)
B. (7; -3) u (39; -1) I'. (7; 39) u (-3; ~1)




	1 вариант

1.

 [image: image17.png]BolunciauTe KOOPAMHATHI TOUYKH II€PECEUYEHUA IPAMBIX '

2x + 3y = -12 u 4x — 6y = 0.

OreBer:




2.

[image: image18.png]Hna kaxcnoit dymknmmum, sananHOM dopmynoii, ykaxkurte
ee rpajpuk.

Dy=-x+1 Qy=x-1  3y=2x2-1
a) ¥y 6) ¥

1

0./1 x





3.

[image: image19.png]Ha pucynke msobpakena mapabo-
Ja H TPH HUpAMBle. YKa>XHUTe CHuC-
TeMy YPaBHEHWI, KOTOpas He HMe-
eT pelIeHHuN.

A. |ly=x2-1
x-y=38
B. |[y=x2-1
x+5=0
B. |[y=x2-1
y—-10=0

I'. Bce Tpm ykasaHHBIe CHCTEMBI





4.

[image: image20.png]qun%nm'e KOODAMHATEI TOYEK IepecedeHHs ImapaboJibl
y = x"— 10 u npamoit y = 4x + 11.

A. (39 Vu(-1;,-3) B. (-3; O n (—1; 39)
B. (7; -3) u (39; -1) I'. (7; 39) u (-3; ~1)





	5.

[image: image21.png]Ha pﬁcynxe n3obpakensl rpapukn QyHKOUNR BHAA
y = kx + b.

YeTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY rpaduKaM¥ M 3HAKaAMH
Koapdunuentos k u b.

a)k>0,b>0 6)k>0,b<0 B)k<O0,b>0

1) ¥ 2) Yh 3) ¥




6.

[image: image22.png]Hana ¢yHROHA Yy = ax?+ bx + c. Ha xakoM pHUCYHKe
n3o0paxen rpadmur 3TOH Q)yHRnnng €CJIM M3BEeCTHO, UTO
a > 0 um xkBaZpaTHBIA TpexdujeH ax” + bx + ¢ umeer ABa
MOJIOMKHUTENbHBIX KOpPHA?

A. ‘ B.





	5.

[image: image23.png]Ha pﬁcynxe n3obpakensl rpapukn QyHKOUNR BHAA
y = kx + b.

YeTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY rpaduKaM¥ M 3HAKaAMH
Koapdunuentos k u b.

a)k>0,b>0 6)k>0,b<0 B)k<O0,b>0

1) ¥ 2) Yh 3) ¥




6.

[image: image24.png]Hana ¢yHROHA Yy = ax?+ bx + c. Ha xakoM pHUCYHKe
n3o0paxen rpadmur 3TOH Q)yHRnnng €CJIM M3BEeCTHO, UTO
a > 0 um xkBaZpaTHBIA TpexdujeH ax” + bx + ¢ umeer ABa
MOJIOMKHUTENbHBIX KOpPHA?

A. ‘ B.







